
Рецензія 

на освітньо-професійну програму «Початкова освіта» 

фахової передвищої освіти 

за спеціальністю АЗ Початкова освіта 

Галузі знань А Освіта 

Освітньо-професійна програма "Початкова освіта" спрямована на підготовку 

висококваліфікованих фахівців для роботи в закладах початкової освіти. Програма 

забезпечує ґрунтовні знання з педагогіки, психології, методики викладання та 

сучасних цифрових технологій. 

Новий шифр спеціальності відображає сучасні вимоги до підготовки вчителів 

початкової освіти та відповідає міжнародним стандартам. ОПП тепер більш чітко 

орієнтована на розвиток компетентностей, необхідних для роботи в сучасних 

закладах освіти, з акцентом на інтеграцію цифрових технологій в освітній процес. В 

ОПП забрали освітньо-професійної кваліфікації, це рішення дозволяє студентам 

зосередитися на отриманні теоретичних знань та практичних навичок, необхідних для 

роботи в закладі початкової освіти, без необхідності додаткової професійної 

підготовки. В програмі наявні освітні компоненти, які розглядають сучасні цифрові 

технології в початковій школі та методику навчання інформаційної освітньої галузі. 

Ці курси забезпечують студентів знаннями та навичками використання цифрових 

технологій у освітньому процесі, а також методиками викладання інформаційних 

дисциплін. 

Включення курсової роботи в освітній компонент можна розглядати як важливий 

елемент, що сприяє розвитку дослідницьких навичок студентів та їх здатності до 

самостійної роботи. 

Порядок вивчення окремих освітніх компонентів та відповідна кількість 

кредитів спрямовані на оптимізацію навчального процесу, забезпечення більшої 

гнучкості та відповідності сучасним вимогам до підготовки вчителів початкової 

освіти. 

 



 

Освітньо-професійна програма "Початкова освіта" є актуальною  та відповідає 

сучасним вимогам до підготовки вчителів. Програма сприяє отриманню якісної 

освіти, розвитку професійних компетентностей здобувачів освіти та їх готовності до 

роботи в умовах сучасної початкової школи. 

Вважаємо, що рецензована ОПП сприятиме забезпеченню відповідного рівня 

кваліфікації здобувачів і може бути рекомендована до використання в процесі 

підготовки здобувачів фахового молодшого спеціаліста за спеціальністю АЗ 

Початкова освіта. 
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